

27 МАР 1975



● МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

ЧЕТЫРНАДЦАТЬ лет назад 27 марта все прогрессивные деятели мирового театрального искусства впервые отметили Международный день театра.

С тех пор праздник стал традицией. В этот день театры разных стран показывают лучшие свои спектакли.

На снимках нашего фотокорреспондента Ирины Аловерт вы видите (вверху) финальную сцену из только что выпущенного спектакля «Изворонки», поставленного Р. Ондарковым по пьесе М. Ануйя в Театре имени Ленинского комсомола; Алису Фрейндлих (слева) в новом спектакле Театра имени Ленсовета «Люди и страсти» и сцену из спектакля, премьера которого состоится сегодня, в Международный день театра, — спектакля Театра имени Комиссаржевской «Несколько дней без войны» по пьесе Константина Симонова (Лопухин — С. Ландграф; Вячеслав — И. Красно).

ОМОН
6 Ленинграда

